
RØDOVRE KOMMUNE  

Rødovre Skole 
 

 

 
 
 

Referat af Rødovre Skoles skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 14. november 2024 kl. 17.15 – 19:45  

 

Det kommunale Temamøde er rykket til torsdag d. 21. november kl. 19.00-20.30.  

Dagsorden er endnu ikke modtaget  

 
 

Forældrerepræsentanter:  

Jens-Halvor Zoffmann, Yasir Waled Haskim Al-Geilany, Rasmus Fabricius Grasø, Stine Grangaard, Bjarne 

Sander Andersen, Morten H. Andersen, Kasper Dam Schultz 

 

Medarbejderrepræsentanter:  

Mikki Bast, Tina Louise Sørensen 

 

Elevrepræsentanter:   

Solveig Tokkesdal Buhr, Emilie Romby 

 

Ledelsesrepræsentanter:   

David André Storsul Nielsen, Niels Bille, Henrik Rasmussen 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Afbud: Anette Rachiltz 

 

Bilag: 

• Princip for skærmbrug på Rødovre Skole (bilag 1) 

• Revideret styrelsesvedtægt for Rødovre Kommunes skoleområde (bilag 2) 

• Overblik over indholdsmæssige justeringer (bilag 3) 

• Styrelsesvedtægt for Rødovre Kommunes skoleområde 1. maj 2022 (bilag 4)  

 

 

 

Mødet indledes med fælles foto og rundvisning i den nymalede indskolingsbygning samt besigtigelse af 

byggeproces omkring skolens nye udearealer (Store Skolegård og Haven). O. kl. 17.15-19.17.40 
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1. Sag nr. 01.11.24 Kort nyt, O. kl. 17.40-17.55   

 

Elevrådet:  

Der har været møde i det store elevråd, hvor bl.a. fokusområder til fælles elevrådsarbejde blev drøftet. 

Punkter, som Solveig og Emilie tager med til fælles elevrådsmødet d. 25/11 

Lille elevråd har næste møde 22/11 – pkt om legeredskabsbutik 

Formand:  

Formændene fra skolebestyrelserne har mødtes i en mere uformel sammenhæng for at styrke samarbejdet.  

SFO:  

Fokus på at kigge spørgeskemaundersøgelsen igennem ift. udviklingspunkter, så indkøring af maj-børn 

bliver endnu bedre. 

Undervisningen:  

Gennemførte temadage med stort engagement – afsluttende med motionsdagen. 

Der har været gennemført prøvehandlinger på alle årgange, og disse evalueres på onsdag i afdelingerne. 

Kommunalbestyrelsen – Anette:  

Udvalg:  

Skoleledelsen:  

Indskrivningsmøde med nye 0.kl-forældre har været afholdt – ca. 100 fremmødte, det fælles skoledistrikt var 

et stort emne sidste år, men mindre i år.  

Mange af de fremmødte var tilknyttet andre skoler men kom for at ville høre mere om Rødovre Skole. 

Infoeftermiddag for kommende 7.årg afholdt d. 14/11. 

Der kommer klippe-klistredag, Lübecktur på 9.årg. og krybbespil for 3.årg.  

Stillingsopslag ude til matematikvejleder og matematiklærer til 9X. 

Vej&Park har tilbudt at gentage mulighed for at kigge med på morgentrafikken ift. nogle 

forældrehenvendelser mv. Dette bliver fredag d.22/11 kl 7:50 – Yasir, Bjarne og Kasper vil gerne deltage 

sammen med ledelsen. Forslag om at opdele de 15min-pladser på Rødovrevej med en optegning af streg, 

så der kan holde 3 biler.  

 

Vi nærmer os regnskabsårets afslutning, og vi er godt med i år. Vi har nogle barselsstillinger og orlov der 

kommer retur til næste år. Men ved udgangen af dette år har vi lidt budget til at bruge til nogle 

nødvendige forbedringer og opgraderinger – særligt ift. møblement og nyt lokale i indskolingen. 

Møblementet vil indeholde enkeltmandsborde, som pædagogisk greb for flere elever der trives med egen 

arbejdsplads. Der er også indkøbt møbler til fællesarealer i udskolingen.  

Der er yderligere givet midler til henholdsvis dansk og matematik som led i indsats omkring mindre 

skærmtid. Der vil være fokus på analoge materialer mv.  

 

2. Sag nr. 02.11.24 Endelig godkendelse af princip for skærmbrug på Rødovre Skole, herunder 

orientering om skolens næste skridt O.B. ved formand/ledelsen kl. 17.55-18.30    

     Bilag 1 

Obs på at henvisning til definition af digitale enheder ikke kommer med ved udprintning.  

  

Princippet for skærmbrug på Rødovre Skole er hermed godkendt.  

 

Skolen præsenterer plan for udarbejdelse af retningslinjer og procedure ifm mobilfri skole.  

Der er en forventning om en kulturudvikling, hvor yngre årgange i højere grad vil kunne se sig ind i 

mobilfri udskoling end de nuværende årgange, som har set frem til at have mobilen i skoletiden, da det 

tidligere har været sådan.  

Undtagelser for mobilfri kan ske ved helt særlige tilfælde efter aftale med forældre, ledelse og lærerteam.  



RØDOVRE KOMMUNE  

Rødovre Skole 
 

 

 
 
 

Opbevaring af mobiltlf er prioriteret højt, og derfor vil vi indkøbe sikre mobilskabe til klasser fra 0.til 

6.årg. som separat aflåst skab, med kun denne opbevaringsfunktion.  

Skolen vil tilmelde sig en certificering af skolen ved et 360 grader digitalt eftersyn af skolens profil. Dette 

arbejde vil påbegyndes i slutningen af indeværende skoleår, men fortsætte i næste skoleår også. Arbejdet 

handler om alt fra skolens princip, aktivering af forældre og forebyggende arbejde med eleverne ved fx 

oplæg og håndtering af udfordrende tilfælde.  

Skolen har et projekt om digitale gruppearbejde ved en ph.d. der er i gang på 7.årg – skolen vil her også få 

input til opmærksomheder og gode tips fremadrettet. 

Skolens pauser er et fokus – særligt for udskolingen – så vi stiller relevante tilbud op ’efter’ mobilen. Der 

bør kigges på flere muligheder ift. at skabe bedre rum til ophold. Udfordringen er antallet af 

kvadratmeter, der ikke står mål med behovene. Der er en opmærksomhed omkring vinterhalvåret særligt. 

Bestyrelsen er optaget af, hvordan dette løses.  

 

Udrulningen af princippet og de tilhørende retningslinjer bør ikke være defensive i retorikken, men vise at vi 

går forrest som skole ift. at tage ansvar.  

Skole anbefaler, at der bliver arbejdstid internt i personalegruppen til udarbejdelse af retningslinjer og 

procedure, inden princippet kommunikeres ud til forældre. Som aftalt bør udrulning ske samtidigt.  

 

3. Sag nr. 03.11.24 Revidering af Styrelsesvedtægter D. og B. ved formand kl. 18.30-19.30  

Bestyrelsen skal udarbejde høringssvar til udsendte forslag til revideret styrelsesvedtægter. Alle bedes 

have læst/orienteret sig i bilag 1+2+3. 

Fra forvaltningens følgebrev fremgår det, at ”I er velkomne til at forholde jer til det I ønsker, men vi vil 

særligt gerne have jeres bemærkninger til følgende”:  

     • Opleves den reviderede styrelsesvedtægt overskuelig og læsevenlig?  

     • Stemmer form og indhold med jeres forventninger til en vedtægt for styrelsen af kommunens skolevæsen?  

     • Har I særlige opmærksomhedspunkter i forhold til vedtægtens indhold sammenholdt med praksis på jeres 

      skole  

 

      Bilag 1+2+3. 

 

Skolen udleverede og præsenterede tidligere forfattede høringssvar omkring opdatering af 

styrelsesvedtægterne i 2022 til orientering til bestyrelsen. 

Bestyrelsen drøftede opmærksomheder og bemærkninger. Disse danner grundlag for det endelige høringssvar, 

som formandskab og ledelsen laver forslag til, inden rundsending til den øvrige bestyrelse.    

 

4. Sag nr. 04.11.24 Status SFO O. kl. 19.30-19.40 O. Ledelsen 

Punktet er rykket fra seneste møde 

Resultaterne for SFO’ens fokusområder er synlige i hverdagen. 

SFO II: 

Børnetallet er: 133 børn med 3.klasserne – gennemsnittet for børn pr dag. Varierer mellem 87-107 børn. 

Antal børn pr.dag varierer fra 60-98. 
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Det stigende antal børn udfordrer de fysiske rammer i SFO’en. 

Det pædagogiske fokus har givet et større engagement og nærhed – det ses særligt i de mange børn der er 

blevet engageret i at lave musik, og en mindre gruppe er nu blevet udtaget til MGP.  

Personale er uddannet i springaktiviteter, som giver bredere muligheder for de indmeldte børn, som 

forventes at fastholde flere i tilbuddet. Her kan der også nævnes shelterture, pigeovernatninger, Vilde 

Vulkaner m.m.  

Nyhedsbrev – er blevet opgraderet og mere grundigt udarbejdet. 

SFO I:  

Det pædagogiske personale er udfordret af de mange begrænsninger ift. lokaler. Senest ved inddragelse af 

computerlokale til fremtidigt klasselokale.  

Skærm – mindre af det – fylder mere og mere, og der tænkes mange gode tanker omkring hvordan tiden i 

SFO planlægges.  

Flere nævner, at der opleves en positiv udvikling på SFO’en. 

 

5. Sag nr. 05.11.24 Evt. kl. 19.40-19.45 

- Flytning af SB-mødet d. 20/1-25 grundet invitation til Fælles temamøde med fokus på onboarding af 

ny skolebestyrelse.  

- Forslag om 27/1-25 er vedtaget – Lya indkalder bestyrelsen.  

 

 

Med venlig hilsen 

Skolebestyrelsesformand 

Jens-Halvor Zoffmann 

 

Kommende skolebestyrelsesmøde  

27. januar 2025 

 

Punkter: Udskolingen på Rødovre Skole  

 


